



慈濟醫學院中醫科曾國烈主任(右)向好奇的利麥·法蘭可夫婦解說薰艾灸盒的用途。

民衆加入行善，乃極具效力與吸引力的作法；並肯定慈濟積極推動的社區志工服務。

隔日，艾倫到花蓮慈院社會服務室及衛教廣場瞭解志工運作情形，並參觀安寧

療護心蓮病房及兒童發展復健中心。不斷做筆記的艾倫表示，很肯定慈濟的團隊精神，特別是將志工組織正式納入醫療體系，及病患檔案齊全的作法令他欣賞。

盧森堡電視製作人與雜誌總編輯 讚慈濟結合志工推動愛的事業

1998.02.25

盧森堡電視節目製作人及雜誌總編輯利麥·法蘭可先生(Mr. Remy Franck)本日在行政院新聞局的安排陪同下參觀慈濟。法蘭可先生有感於目前歐洲年輕人對宗教接受度不高，已出現斷層；而慈濟卻能以佛教起家，結合出家師父與志工，推動愛的事業，十分讚賞。

國際志工協會會長拜訪上人 肯定慈濟推動社區志工服務

1998.02.26

自1970年成立以來，致力於透過志工制度克服人際的疏離，跨國推動志工文化，非政府性質的國際志工協會，會長肯艾倫(Kenn Allen)應行政院新聞局邀請訪台，於是日到台北分會拜訪證嚴上人。艾倫對於慈濟的志工文化，與龐大的志工群，表示歎服；更強調慈濟人以現身說法的方式，接引

消費者回收一個軟片空盒 柯尼卡捐給兒復基金五元

1998.02.28

自去年10月24日到今天為止，在全省九百多家柯尼卡門市及其他量販店設置回收箱。消費者每投入一個軟片空盒，柯尼卡公司就捐五元予慈濟兒童發展復健中心基金。這個義舉的緣由是起於技術工程部許志宏組長，利用去年三月海外旅遊的機會，向行銷企畫處長林自強及企畫主任陳進銘，建議護持慈濟所促成。

企畫案由許志宏提出，獲得上層主管的贊同，認為這是員工種下的福田，是公司的福報。另外，常務董事宋德英，在一次偶然中成為慈濟醫學院的大體捐贈者，編號「555」，正是所謂「三輪體空」。

除募款活動外，柯尼卡還同步回收軟片